

ЭКСПРЕСС-ИНФОРМАЦИЯ СЛУЖБЫ СПАСЕНИЯ 101

Цифры и факты

В период с 9 по 16 декабря на территории города Мозыря и Мозырского района произошел 1 пожар. Всего с начала года на Мозырщине отмечено 50 огненных происшествий, на которых погибло 6 человек. В республике зарегистрировано 5958 пожаров, жертвами огня стали 517 человек, в том числе 11 детей. Еще 8053 человека было спасено работниками МЧС при ликвидации чрезвычайных ситуаций. МЧС напоминает: в соответствии с правилами по пожарной безопасности гражданам запрещается курить в кровати или ином месте для сна, выбрасывать непотушенные сигареты, спички из оконных проемов, с балконов (лоджий) многоквартирных жилых домов, в стволы мусоропроводов, а также мусорные контейнеры, баки, урны на придомовой территории.

В Малых Зимовищах произошел пожар

14 декабря в 12-42 в дежурную службу МЧС поступило сообщение о пожаре дачного дома и хозяйственной постройки в д. Малые Зимовищи Мозырского района по ул. Заречной. Пострадавших нет. В результате пожара уничтожены кровли дома и хозяйственной постройки, повреждены потолочное перекрытие и имущество в доме. Причина пожара устанавливается. *МЧС предупреждает: пожар не возникает сам по себе. В большинстве загораний его причина - людская халатность и беспечность в обращении с огнем. В случае пожара не паникуйте, звоните по телефону 112.*

Профилактика пожаров в Мозырском районе: забота о каждом гражданине

В последние недели Мозырский район стал центром активной профилактической работы, направленной на повышение уровня пожарной безопасности среди местного населения. Спасатели районного подразделения МЧС совместно с представителями Мозырского комбината противопожарных работ проводят профилактические мероприятия, чтобы напомнить жителям о важности соблюдения правил безопасности, особенно в условиях сельской местности.

С приходом холодов многие жители деревень и сел активно используют печное отопление. Однако именно это устройство, если не соблюдать правила его эксплуатации, может стать источником опасности. Спасатели акцентируют внимание на том, что печь лучше топить несколько раз в день небольшими порциями дров, чем один раз, но в больших объемах. Такой подход не только способствует более эффективному обогреву, но и значительно снижает риск возникновения пожара. Кроме того, работники МЧС напоминают о необходимости завершать топку печи не менее чем за два часа до отхода ко сну.

Еще одним важным аспектом профилактической работы стало внимание к автономным пожарным извещателям. Спасатели подчеркивают, что наличие этих приборов в каждом доме — это не просто рекомендация, а необходимость. Каждый год именно они помогают спасти более 100 человеческих жизней. В ходе обследования домовладений работники МЧС проверяют наличие и работоспособность извещателей, а тем, у кого их еще нет, настоятельно рекомендуют приобрести.

В дополнение к устным рекомендациям спасатели вручают жильцам памятки с полезной информацией о правилах пожарной безопасности. В них содержатся советы по безопасному обращению с печным отоплением и информацию о том, как правильно установить и обслуживать автономные извещатели.

Безопасная пиротехника

До празднования новогодних и рождественских праздников остаётся все меньше времени. Каждому хочется сделать праздничные дни красочными и красивыми. Фейерверки, петарды и другие пиротехнические изделия позволяют реализовать эти желания. Однако для того, чтобы новогодние праздники не были омрачены бедой, необходимо обратить особое внимание на соблюдение мер пожарной безопасности при использовании пиротехнических изделий, которые очень просты:

- приобретайте пиротехнические изделия только в специализированных магазинах;

- требуйте сертификат качества и инструкцию на русском (белорусском) языке;

- изучите инструкцию перед применением;

- запускайте пиротехнику на пустыре, вдали от машин и жилых домов.

Категорически запрещается:

- держат зажженные пиротехнические изделия в руках;

- направлять пиротехнику в сторону людей;

- наклоняться над зажженным или несработавшим изделием, пытаться зажечь их повторно;

- запускать пиротехнику в местах массового скопления людей, при сильном ветре;

- разрешать использовать пиротехнику детям;

- использовать пиротехнику в жилых помещениях;

- носить пиротехнику в карманах.

Пренебрежение данными правилами неизбежно приводит к трагедиям. В период празднования нового 2024 года 15 человек получили травмы от пиротехники, 6 из которых дети.

Внимание! Проверка электросирен

Гомельское областное управление МЧС информирует: 19 декабря 2024 года на территории Гомельской области будет проводиться комплексная проверка автоматизированной системы централизованного оповещения

гражданской обороны с включением электросирен. В период проведения проверки просьба к населению сохранять спокойствие, оставаться на своих местах и не предпринимать никаких действий.

Так же Гомельское областное управление МЧС напоминает, что при подаче сигнала «Внимание всем!» путем включения электромеханических сирен, специализированных технических средств оповещения, а также других сигнальных средств, необходимо включить радиоприемник и прослушать экстренное сообщение о сложившейся обстановке и порядке действия населения. Полностью прослушав и поняв речевую информацию, необходимо выполнить все рекомендации.

ТВ: (курсив) материал для бегущей строки.

Мозырское районное подразделение МЧС.